OpenJDK probléema

Ahogy olvashat6 a bevezet oldalon, "a meglév fizikai hardver — bar stabil és strapabir6é — sajnos elavult, lassu, tovabba nehezen és dragan bvithet". A
bvités a Confluence motorra valé migralas okan valt sziikkségessé, mivel a nagyobb terhelést kap6 wiki oldalnak nagyobb lett az erforras igénye, igy a netdi
ag.hu mérései csunya képet mutattak az utébbi egy hénapban:
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https://wiki.iotguru.cloud/display/LINUX/Home
https://wiki.iotguru.cloud/pages/viewpage.action?pageId=19365948
http://www.netdiag.hu/wdFull_daily_HU.asp?i=1481
http://www.netdiag.hu/wdFull_daily_HU.asp?i=1481
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lgaz, voltak szép napok is:
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A problémék forrasa alapveten a Confluence volt, amely tdbb erforrast igényel azonos forgalom esetén, mint a régi JavaForum2.0 portal — hozz4 kell tenni,
hogy sokkal tébbet is tud, de amikor a szerveren idzitett mentések futottak, illetve tdbb egyidej kérés esett be, akkor a valaszid tullépte a 12 masodpercet,
amelyet a netdiag.hu mar hibanak jelzett és valéban sokban rombolja a felhasznaléi éiményt a lasst weboldal.

Tegnap éjjel atmigraltam a teljes Confluence tartalmat az (j szerverre, remélve, hogy elmudlnak a problémak, &m Uj problémaval szembestultem:

webDIAG hu

Ahogy a grafikonon latszik, reggel negyed nyolc koril egy SMS-re ébredtem, hogy all az oldal, a szerverre belépve az fogadott, hogy a Java processz
nemes egyszerséggel megsznt létezni, a torténtekrl egy hs_err_pid26238.log fajl arulkodott, amely eleje szerint a JVM belefutott egy helyrehozhatatlan
hibaba:



A fatal error has been detected by the Java Runtine Environment:
SI GSEGV (0xb) at pc=0x00007ff2e511ed04, pi d=26238, tid=140681185855232

JRE version: 6.0_24-b24

Java VM penJDK 64-Bit Server VM (20.0-bl1l2 mnixed node |inux-and64 conpressed oops)
Derivative: lcedTea6 1.11.3

Distribution: CentOS release 6.2 (Final), package rhel-1.48.1.11.3.el 6_2-x86_64
Probl ematic frane:

J java.lang. String.getBytes(Ljava/lang/String;)[B

If you would like to subnmit a bug report, please include
instructions how to reproduce the bug and visit:
http://icedtea. cl asspath.org/bugzilla
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--------------- THREAD «-cccemcmcnamnon

Current thread (0x00007ff2e8982800): JavaThread "Java2D Di sposer" daenon [_thread_in_Java, id=26321, stack
(0x00007f f 2640c0000, 0x00007f f 2e41c1000) ]

Es még kétszer a mai nap:

-rwr--r--. 1 confluence users 168672 jUn 20 11.25 hs_err_pi d14012.10g
-rwr--r--. 1 confluence users 167009 jUn 20 07.08 hs_err_pi d26238.1 0g
-rwr--r--. 1 confluence users 164023 j(n 20 08.46 hs_err_pi d4643.10g

A fajlokban lév ok kdozdsnek tnt:

Stack: [0x00007ff2e40c0000, 0x00007ff2e41c1000], sp=0x00007ff2e4lbef50, free space=1019k
Native franes: (J=conpiled Java code, j=interpreted, W=VM code, C=native code)
java.lang. String. getBytes(Ljava/lang/String;)[B

[1ibjvm so+0x4b8f a8] AsyncGCet Cal | Trace+Oxa4e38

[1ibjvm so+0x4b8108] AsyncGCet Cal | Tr ace+0xa3f 98

[1ibjvm so+0x4c4266] JN _Creat eJavaVM+Oxf 86

[1ibjvm so+0x4c4fb4] JIN _CreateJavaVM+Ox1lcd4

[1ibjava. so+0x18360] JNU_Get Stri ngPl at f or nChar s+0x640

[1i bf ont manager . so+Oxad21] Java_sun_font _Freet ypeFont Scal er _i ni t Nati veScal er +Ox2b1

0O0<<<<«

Mindegyik a libfontmanager.so mkddésével kapcsolatos, amely a JVM része:

-rWxr-xr-x. 1 root root 238544 jln 13 16.52 /usr/lib/jvmjava-1.6.0-openjdk-1.6.0.0.x86_64/jre/lib/and64
/1'i bf ont manager . so

Javitasképp feltettem egy Oracle JDK csomagot, amely kicsit hosszabb, mint az OpenJDK csomagban lév:

-rWXr-xr-x. 1 root root 671972 ndj 9 19.28 /opt/jdkl.6.0_33/jrel/lib/and64/1i bf ont manager. so

A Confluence most mér ezzel a Java csomaggal fut, remélem ezzel megoldédik a probléma, ez a holnapi nap soran talan kiderdil... ‘<
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